
  令和６年(2024 年)８月訂正 

つくば市男女共同参画推進基本計画（2023～2027） 

正 誤 表 

 

記載事項に以下のとおり誤りがありました。お詫びして訂正いたします。 

 

P.19 ３ 令和３年度つくば市男女共同参画に関する市民意識調査結果（概要） 

（１）男女共同参画の意識について 

① 男女の地位の平等感【市民意識調査】 

 

誤 正 

令和３年度調査 回答者数 = 884 

平成 28 年度調査 回答者数 = 911 

（個々の項目の割合についても、令和３年度の値

と平成 28年度の値が逆になっていました） 

令和３年度調査 回答者数 = 911 

平成 28 年度調査 回答者数 = 884 
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（１）家庭生活

（３）学校教育の場

（４）政治の場

（８）社会全体

（７）法律や制度

（６）社会通念、慣習、
     しきたりなど

（５）区会（自治会）等
      の地域活動の場

（２）職場
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（６）社会通念、慣習、
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